

杭州亚运会金银纪念币正式发行

为首届亚运题材彩色币

沈听雨

为迎接和纪念杭州亚运会,4月28日,中国人民银行正式发行2022年第19届亚运会金银纪念币,发行仪式在杭州奥体中心体育场举行。

该套纪念币共发行3枚,其中金币1枚,银币2枚,均为中华人民共和国法定货币。其设计理念完整展现了杭州亚运会会徽、主场馆、吉祥物、火炬等核心元素,以及主办城市杭州的标志性元素和江南历史人文、时代特色,体现了体育运动与贵金属纪念币的完美结合。

本套纪念币中5克纪念银币的设计师秦苏健表示,首次成为杭州亚运会正式比赛项目的电竞给他带来了独特的设计灵感,5克纪念银币的主题图案采用了杭州亚运会吉祥物电子竞技运动造型,辅以互联网科技符号、跑道等元素装饰组合设计,展现了电竞比赛的活力和杭州作为互联网之都的科技现代感。

同时,此次生产还把“光变鳞彩”技术和彩喷工艺大范围地运用到了这套金银币的各个规格中,并在包装上秉持绿色理念,全部使用可降解环保材料。

现场,中国金币集团有限公司还首次向亚奥理事会和杭州亚组委各赠送了一套杭州亚运会金银纪念币大全套,表达对即将到来的杭州亚运会的美好祝愿。

杭州亚组委相关负责人表示,希望能够借助杭州亚运金银纪念币的发行,更好地传播和纪念亚运文化,呈现一场中国特色、浙江风采、杭州韵味、精彩纷呈的体育文化盛会,进一步提升杭州亚运影响力,为杭州亚运会留下独特、精彩的亚运记忆。

据悉,该套纪念币经杭州亚组委授权、中国人民银行发行、中国金币集团有限公司总经销。中国工商银行作为杭州亚运会官方合作伙伴,是杭州亚运会金银纪念币裸币唯一的商业银行销售渠道。

微信群发手机号 一手机店员工出事了

通讯员 闫晓晓 本报记者 陈贞妃

本报讯 “淘宝接码群6元一单,京东新用户注册10元一单……”一边在手机店上着班,一边在“接码群”内兼职赚钱。4月28日,女子黄某因贩卖他人手机号和验证码,被龙游县法院以侵犯公民个人信息罪判处有期徒刑9个月,缓刑1年2个月,并处罚金1.5万元。

黄某是龙游某手机店员工,平时负责帮顾客开办手机卡、充值话费、办理套餐等。偶然的机会,黄某被人拉进了一个“接码群”。“群里专门有人收购新的手机号用于注册淘宝、京东、微信等软件,只要将实名注册的手机号发到群里,接着发送对应的验证码完成注册,就能获得2-10元一单的奖励。”看到群内频频抛出的接单诱惑,黄某最终将手伸向了顾客的手机号。

每当遇到来办理新手机卡或者变更套餐等业务的顾客,黄某就会利用给新卡办套餐、顾客把手机交给自己操作等间隙,趁机接收验证码。短短数十秒就能在神不知鬼不觉中完成一单。为了提高“业绩”,黄某还以赠送肥皂、米面等生活用品,吸引无用卡需求的老年人办卡,并将办好的卡带回插入自己的手机中接码获利。

2020年-2021年7月,黄某在顾客不知情的情况下,在“接码群”中贩卖实名注册的手机号和验证码,非法获利约1万元。

法院经审理认为,黄某违反国家有关规定,向他人出售公民个人信息,情节严重,其行为已构成侵犯公民个人信息罪,依法应从重处罚,遂作出上述判决。

多彩民俗 迎立夏

4月28日,德清县新市镇士林中心幼儿园组织小朋友们开展趣味称体重、斗彩蛋、做立夏狗等传统民俗活动,让孩子们在游戏中了解立夏节气的由来和传统民俗,迎接立夏节气的到来。

王树成 摄

闹市区,一群人狂追一男子 热心大姐上前劝架,原来是“便衣”办案

通讯员 杨灵叶 冯亚妮

本报讯 闹事街头,一名戴头盔男子被一群人狂追。热心大姐路见不平,赶紧冲上去劝架,结果闹了个大乌龙:原来是便衣警察在抓小偷。

前不久,临海市汛桥镇中心菜场,村民梁大姐正在附近买菜。这时,一名戴红色头盔的男子冲过来,一群年轻人在后面奋力追赶。经过梁大姐身边时,后面带头的一名白衣男子,将“头盔男”揪住,一把扑倒在地。

怎么能打群架?!梁大姐来不及多想,冲上去劝架。随后,赶到的黑衣男子连忙劝住了梁大姐。

高速上,小车司机突发胸痛 5分钟后他们出现:“我们在,放轻松”

通讯员 周东亚

本报讯 高速上,小车司机突发胸痛,四肢僵硬麻木,还伴有抽搐。危急时刻,他们出手了。

近日,宁波高速交警指挥中心接到求助电话,驾驶员杜先生声音急促:“我人有点不舒服,胸痛得厉害……”

时间就是生命。高速交警支队六大队民警徐信信,带着辅警林天乐,接到指令后迅速驱车,5分钟就赶到现场。

“我感觉全身在发麻,动不了……”报警求助的杜先生神情痛苦地坐在驾驶室,一只手不停地挠着头,身体时不时伴随着抽搐。

林天乐见状,立刻俯身跪坐在副驾驶座,不停地为杜先生按摩手臂,还轻轻拍打手背,替杜先生放松。

“没事的,有我们在,放轻松。”“120已经在路上了,不要怕。”徐信信拿来水,为杜先生解渴,不停安慰杜先生,想减轻他的心理压力。

就这样,两人彼此配合,全力照顾杜先生,直到120到达现场,将杜先生送上救护车,两人悬着的心才放下了一半。

当天下午4点左右,杜先生致电高速交警,对徐信信和林天乐的帮助再三表示感谢,并称自己的身体状况已经稳定,后续只待进一步观察,无恙就可出院。



生产4.2万条皮圈 两搭档获刑

通讯员 林珑

本报讯 近日,由玉环市检察院提起公诉的张某和叶某,以假冒注册商标罪,均被法院判处有期徒刑2年6个月,缓刑3年6个月,并禁止二人在缓刑考验期限内从事塑胶制品的生产、销售活动。

张某在玉环经营着一家塑胶加工厂,该厂专门生产高压锅上的皮圈,并聘请叶某管理工厂。

2018年,客户陈某找到叶某,询问是否有“苏泊尔”的橡胶圈出售,可以要大量订单。因为厂里效益也不怎么好,叶某觉得这是个商机,与张某商量后,决定赚一票。

于是,在未经“SUPOR”“苏泊尔”注册商标所有人许可的情况下,叶、张二人找到刻模的人,在模具上刻上“SUPOR”标志;还找了一个专门做包装纸的工厂,做了带有“苏泊尔”标志的红色包装纸盒。

之后,两人在塑胶加工厂内生产包装产品,卖给陈某,由陈某在淘宝“厨卫配件批发实体店”上零售贩卖。

2018年3月至2020年12月,叶、张二人共生产假冒橡胶圈4.2万余条,销售金额16万余元。